Vraag Antwoord

Slingshot

6 maximumscore 3

L=+20%+7?
L=2118... (of L—-8=13,18...)
F, =17,9 (kN)

7 maximumscore 6

L=+x>+49

cos(a) :%

szzwxé(Vx2+49—8)——lL——
) Vx? +49

De vergelijking 2-0,6-(\/x2 +49 —8)-; =1,8 moet worden

Vx2+49
opgelost

Beschrijven hoe deze vergelijking wordt opgelost
x=7,25..., dus het antwoord is 13 (m)

Een logaritmische functie en haar afgeleide

8 maximumscore 5

VW-1025-a-19-1-c

g(x)=1-In(x)+x-L-1

Uit f(x)=g(x) volgt xIn(x)—x+1=In(x)
Hieruit volgt (x—1)In(x)=x-1

Hieruit volgt x—1=0 of In(x) =1

Dus x=1 of x=¢

Scores
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